KOENIG EXPANDER®

BT

B[S /148

S5MNEERiElEE: BLLE

S5MEEREIEE: FRY

T

I
W

min

Lz BRI R :

D.010 BCOSSARD

KOENIG EXPANDER® i&id 3 7 21 R PRI B E B
MBI EEREM IR . BEM~ENNMEEENUREEE
ﬂgéimﬁm&*@gE@;ﬂ%ﬁu?&%ﬁﬂﬂ@%ﬁﬁﬁﬂﬁiT%/J\EE&
JhEEIEE.

R/EEMAGEBNTERE W, PESTXEEWEE. 8
SPIXLEHE, RIF 20 um KR EM AN R E R EER,
{BR 480 KOENIG EXPANDER® %3tk Thae. RTFHRE
B Wil B, BEREMRBRFTNRER, TS KOENIG
EXPANDER® B3 LThaE. RIERFHITIRE .

BEEAALBBERIFRAEE Wy, T

7 KOENIG EXPANDER® MB/SK/SKC/HK #1LP R&FI&E R
d; =4 mm: W, =fmin. x d,

d; <4 mm: W, =fmin. xd; + 0,5 mm

7£ KOENIG EXPANDER® LKAFIEZH:

dy=5mm: W, = frin X dy
dy =4 mm: W, =fn xd; +0,5mm

www.bossard.com

© Bossard, D-cn-2020.02



© Bossard, D-cn-2020.02

KOENIG EXPANDER®

WITSE

REHEM

1 2 3 5 6 7 8
B ETG-100 C15Pb EN-GJS-600-3 | EN-GJL-250 AlCu4Mg1 AIMgSiPb G-AISi7Mg
EPHARRE 1000 560 650 300 480 340 260
Rm [N/mm?]
R/ERBEE R 6 10 3 0,3 8 8 2
A5 [%]
ST (AR R 900 300 425 200 380 290 220
R, 0,2 [N/mm?]
KOENIG EXPANDER® %1 | &% foyin.
MB 600 0,6 0,8 0,8 1 0,8 1 1
MB 600 Zoll-Version 0,6 0,8 0,8 1 0,8 1 1
MB 700 0,6 0,8 0,8 1 0,8 1 1
MB 850 0,5 0,6 0,6 1 0,6 1 1
CV 173 0,6 0,6 0,7 0,8 0,7 08 0,8
CV 588 0,6 0,8 0,8 1 0,8 1 1
SK @4-12 |05 0,6 0,6 1 0,8 1 1
SKC o4 0,4 0,5 0,5 1 0,8 0,9 0,9
SKC o412 |04 0,4 0,4 1 0,7 0,8 0,8
SKC g5 04 05 0,5 1 0,8 0,8 0,8
SKC 0512 |04 0,4 0,4 1 0,7 0,7 0,7
SKC o6 05 0,6 0,7 1 0,9 1 1
SKC 0612 |04 0,5 0,6 1 0,8 0,9 0,9
SKC o7 0,5 0,7 0,7 1,2 1,2 1,2 1,2
SKC @712 |04 0,6 0,6 1 0,9 0,9 0,9
HK @4-10 |04 0,5 0,5 0,8 0,5 0,8 0,8
LP 0,3 0,3 0,3 0,5 0,4 0,5 0,5
LK 600 0,4 0,5 0,5 0,8 0,7 0,7 0,7
LK 950 0,3 0,3 0,4 0,6 0,5 0,5 0,5

www.bossard.com BUSSARD D.011



KOENIG EXPANDER®

WITISE
= [rmlp - V4
BROREKE
d WA di L0 e
1 NS l N N I
- NY N¥ R Ej/
8 N &4%\
ldn | dy=di dy=d1 dn=d ! 1dn
Serie MB Serie SK Serie SKC Serie HK Serie LP Serie LK B
4Z/EZE DIN 908
dy dy lymin. | 1, min* dy 1, max. d; 1, max. dy 1, max. d; I, min. dy I, max. d; 1, max.

2 3 3,4 5

3 4 3,8 55 3 7

4 5 53 7 4 6,5 4 6,5 4 8 4,4 7 4 4

5 6 6,3 8,5 5 7,5 5 7,5 5 915! 54 8 5 4,8 M8x1,5 11,5

6 7 7,3 9,5 6 8 6 8,5 6 10 6,4 8,5 6 5,3 M8x1,5 11,5

7 8 8,3 11 7 9 7 9,5 7 11 7,4 8,5 7 5,8 M10x1,5 12

8 9 9,8 12,5 8 10,5 8 11,5 8,45 9,5 8 6,8 M10x1,5 12

9 10 10,8 13,5 9 11 9 13 9,6 10 9 6,8 M12x1,5 16
10 12 12,8 16 10 12,5 10 1815 10,65 11 10 6,8 M12x1,5 16
12 14 14,5 18 12 16,5 12,75 12 12 7,8 M14x1,5 16,5
14 16 16,5 20 14 8,7 M16x1,5 16,5
16 18 18,5 22,5 16 11,5 M18x1,5 17,5
18 20 21,5 25,5 18 13 M20x1,5 19,5
20 22 24,5 28,5 M22x1,5 19,5

dy = MERIRFRIL/ BRGFL
*MB R REKE

MB RFIEKRHIR/NDREKE (I,) ERTHREEHN HB =90 %
EMRL. SERAME, RIEFHENNERNREKE.

D.012 BCOSSARD

www.bossard.com

© Bossard, D-cn-2020.02



© Bossard, D-cn-2020.02

KOENIG EXPANDER®

BT SE
BEEAZE
EEAE
E T2 RIF KOENIG EXPANDER® Bt 153k [E S 14 e Fn 531 1h
BE, LAFAEEAZE t=0.05mm,
FERANTIREHSBEE A LUAZIERNILMEEAZ. A=K
w3, HARMERRANNTL, BERSIRAIZAE.
<t_
FLEVEERE
7€ KOENIG EXPANDER®, Z3#E Sk BIMERRX M, FLusig
g EEMT. FLRSRAHERLA 0.25 xd, (LK: 0,15 x d, B)
, ERIZXEIZEEHINGERE
BEERM,
MB/CV &%l SK/SKC &7l
g x| g
e o 2
b R g o mﬁ; & Rlog
‘ L
|
NTN L NN o \
! Ee ‘ = ‘ =
(=
LP &7 LK &%
. i . é”g;;
} |
EE [t
T
N N | o
XIS i b [
iyl
B
www.bossard.com BCUSSARD D.013




